

Зачем на дне Байкала появился рыцарь и что об этом думают?

В Листвянке под водой на глубине семи метров появился новый арт-объект — металлический рыцарь в доспехах. Его установил дайв-центр «Аква-ЭКО». Рыцарь стоит в 40 метрах от берега, а его высота — два метра. По словам организаторов, статуя посвящена учёному Григорию Галазю, который внёс большой вклад в изучение Байкала. Позже рыцарю добавят меч, который делают мастера из Иркутской области.

По информации «Аква-ЭКО», доспехи купили через интернет, а сам объект изготовили из металла, который, как утверждает, безопасен для озера. Проект задумали как символический и туристический: статуя должна привлечь внимание к Байкалу и стать новой точкой для дайверов.



Мнение людей разделилось. Многие жители и пользователи соцсетей недоумевают, зачем на Байкале появился рыцарь:

«Зачем это нужно? На Байкале и так много мусора!»

«Как рыцарь связан с Байкалом? Это же не про нашу культуру!»

«Когда в Листвянке наконец сделают нормальные зоны отдыха, а не всякие странные штуки?»

Другие возмущаются, что такие проекты появляются без согласования и без учёта мнения местных. Люди хотят видеть документы, которые подтверждают, что статуя не вредит экологии озера.

Но есть и те, кто видит в этом плюсы. Некоторые сравнивают установку с зарубежным опытом, где затопленные корабли и вагоны становятся искусственными рифами и привлекают морских обитателей. Однако и здесь звучит важное условие: всё должно быть сделано с учётом безопасности для природы.

Байкал — уникальное озеро, охраняемое ЮНЕСКО, и любое вмешательство в его экосистему вызывает споры. Хотя организаторы уверяют, что металл не принесёт вреда, люди требуют экологических экспертиз.

Кроме того, многие не понимают, почему для озера выбрали именно рыцаря. Логичнее было бы создать фигуру, связанную с природой или культурой Байкала.

Рыцарь на дне Байкала стал поводом для горячих споров. Одни считают, что он привлечёт туристов и дайверов, другие уверены, что это бессмысленная трата сил и ресурсов. Главное, о чём говорят жители, — любые проекты на Байкале должны быть открытыми, безопасными и согласованными с общественностью.



И все же, рыцарь — это украшение

Байкала или лишний объект, который не вписывается в его облик?

Фото и видео: *Марк Кисурин*

Автор: Анна Моль © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК, БАЙКАЛ 👁 19809 13.01.2025, 14:47 ↻ 77

URL: <https://babr24.com/?IDE=269551> Bytes: 2602 / 2263 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)